

莒县读者王远峰足不出户可知天下事

订一份晚报,十多户村民传阅

今年37岁王远峰看齐鲁晚报已经接近十年时间了,刚开始村里订他跟着看,后来感觉报纸耐看就自己花钱订,现在王远峰订的这份报纸要传阅十多户村民,“我看完后有些邻居就过来拿报纸。”王远峰说。

王远峰家住莒县寨里河镇周王河北村,父亲原来是村干部,王远峰就跟着父亲看村里订的晚报。王远峰介绍,刚开始看报纸纯粹是为了解闷,“当时感觉报纸的内容挺有意思的,什么样的内容都能了解到。”王远峰说。然而时间长了,王远峰逐渐迷上了报纸,一天都不能落下,“尤其是一

些国内国际大事,通过报纸每天都能完整了解。”王远峰说。

逐渐喜欢上晚饭后,王远峰就自己花钱订了一份报纸,每天只要报纸送到家里,不管再忙他都要抽出时间来看。王远峰订的报纸不仅自己看,还要提供给邻居们看,“每天都有村民们问我报纸看完了没,若看完他们就拿去看了。”王远峰说。

尤其是《今日日照》创刊后,王远峰便可以第一时间了解到日照当地一些热点新闻。“看到干旱以及台风的事儿,记者都来寨里河镇采访了,在报纸上看到自己身边的事感觉更亲切。”王远峰说。



每天看晚报成为王远峰的习惯。

老读者

报摊主殷世香由老读者变为卖报人

最喜欢看“名师博客” 从中吸取教育孩子经验



由老读者变为卖报人,殷世香很适应。

卖报人

48岁的晚报读者殷世香,从2002年开始订阅齐鲁晚报,到现在已经有10年。原先她都是在报摊上买报纸。从去年起,殷世香自己设立了齐鲁晚报报纸零售店。“以前出去买报纸太不方便,去晚了就没了,这样我自己设立零售店,就可以早点看到齐鲁晚报了。”殷世香说。

从2010年开始,殷世香在文荟社区的路边经营一个小百货商店。小店面积虽然不大,但是货物品种很齐全。她的报摊点也在里面。殷世香售出的齐鲁晚报,都是社区里的居民常年订的,殷世香自己也订了一份。

“我们全家都喜欢看晚报,我最喜欢看晚报《今日日照》的

名师博客了,前几天报纸上登的王岩老师还是我孩子的老师呢!”殷世香对记者说,现在对孩子的教育至关重要,老师说得很有道理,她也跟着学习,希望能把自己的孩子教育好。

记者看到,在殷世香的小商店外,很多老大爷坐在马扎上看齐鲁晚报。殷世香告诉记者,这些大爷看的报纸都是她的,他们看完都会还回来,每天都是这样。殷世香说:“我卖报纸,不是为了赚钱,只是想要给社区里的人带来方便。让喜欢看晚报的人可以随时看到、了解到最及时的新闻。”社区的居民也对身边有这样一位报摊主而感到高兴。

本组稿件由本报记者 彭彦伟 本报见习记者 辛周伦 采写

石臼老街:滨海之沿 投资旺铺 置业的不二选择

投资置业就选石臼老街

距海仅有3公里, 周边配套齐全,交通便利

本报讯 记者从山东荣安集团获悉,石臼老街一期书香园目前共有4栋楼的车库底板、剪力墙模板、框架柱已经完成。14日,记者来到施工现场提前探访,现场一片紧张忙碌的景象。

据了解,石臼老街由山东荣安集团有限公司开发,位于日照市石臼海滨三路与天津路交汇处(石臼利群往南150米路西)。西邻凤凰小学,距离海边仅有三公里。

记者走访项目周边发现,该项目周边配套齐全,交通便利,有1路、5路、11路、12路、14路、19路、21路、26路、303路等公交车直达。

据项目相关负责人介绍,该项目地处石臼黄金地段,社区临街商铺,将承载1000多户业主生活配套,辐射周边众多居民和来往客群购物便利,车流量大。

项目周边商场林立,学校众多。利群商



城、友谊商店、石臼市场、工商银行、招商银行、建设银行等环顾四周,商业圈辐射广;凤凰小学、日照六中、港一小等教育设施齐备,教育氛围浓厚;子女求学近在咫尺;港口医院、现代医院等医疗设施配套齐全,人气旺盛,各种生活设施配套齐全,揽尽都市繁华,坐享黄金地段。

该负责人说,目前,1号楼、3号楼、5号楼、7号楼、8号楼的车库底板、剪力墙模板、框架柱已经完成。

(现场施工进度)



中国驰名商标

依丽兰家具 CCTV 7
EVENILAND 战略合作伙伴

北京依丽兰家具(五莲华莲)旗舰店 即将盛大开业

等待 = 厂价直销 + 超值大礼 + 神秘大奖 + ? + ... 送兰博基尼山地车



地址:五莲县城华莲商城二、三楼

电话:0633-5333222